



戴李桂蘭表示不知道兒子與女友分手一事。



謝婷婷男友戴尚安指跟露露見過幾面。



婷婷透過助手表示今晚出席活動時才回應分手之事。

戴母李桂蘭蒙在鼓裡

# 戴尚安驚爆 與婷婷分手



吳孟達稱專心養病將所有工作推掉。



李丞責和太太劉倩婷努力造人，希望生個猴仔。

香港文匯報訊(記者李慶全)正當安志杰前日甜蜜認跟 Jesscia C.拍拖兼過夜，安志杰前女友謝婷婷卻感情觸礁，昨日戴尚安(Sean)驚爆與婷婷已結束年多的戀情，他在網上透露與婷婷在上星期已正式分開了，他寫上：

「在我們雙方的承諾下大家覺得當朋友是最好的選擇，將來我們會繼續合作有關藝術的工作。」

至於女主角婷婷透過助手表示今晚出席活動時才回應。

太子珠寶鐘錶30周年慈善晚宴昨晚舉行，出席嘉賓有戴李桂蘭、李丞責夫婦、陳敏之及吳孟達等。對於兒子戴尚安在網上公布與謝婷婷上周和平分手做回朋友，將來工作上不排除再合作，戴李桂蘭表示近日

不在港也不知道兒子與女友分手，之前覺得他倆相處沒出現問題，仍見他們有傾電話，不過此事最好還是去問當事人。會否覺得可惜？她表示不會，應該仍會是好朋友。但新抱茶又要遲些才飲到？她笑說：「等他慢慢來，他們要互相去選擇！」問兒子有否談到結婚或拍拖之事？她笑指談到個新女友轉頭會走了開去，但當然來跟她講幾時訂婚就最好，所以兒子沒跟她講分手的事也不會生氣。

## 李丞責望生個猴仔

李丞責有送太太劉倩婷珠寶，劉倩婷則送他變型金剛限量版名錶做生日禮物，取笑他似「大黃蜂」。而明年一月太太生日，他答應去歐洲旅遊，到時也會努力造人，希望生個猴仔。

吳孟達近期也專心養病將所有工作推掉，閒來會去馬場或打麻雀消遣。不過最近高志森找他拍戲，但他指自己發不到力演不到激情戲，對方都答應遷就他，故還在考慮當中。另談及周星馳與向華強太太之間的恩怨，達哥表示之前在馬來西亞休養只知他倆有互相攻擊卻不清楚內容，相信大家是好朋友，最重要都好健康，而他本身都沒跟二人聯絡，只早兩、三年前有跟強哥(向華強)見面。但周星馳被指反骨為錢反目？達哥表示自己從沒錢銀瓜葛，大家亦有情有義。

## 千語不太懂慳拍婚紗照

香港文匯報訊(記者李慶全)翁靜晶與亡夫劉家良的長女劉萬儀放棄律師工作轉戰娛樂圈，昨日首次當模特兒行腕錶，萬儀穿上紅色 tube dress 出場時表現略為緊張，但仍算平穩。至於同場行騷的尚有馬國明排開女友徐佳琦及「巨聲」幫羅孝男女友夏意慧，吳千語則以壓軸嘉賓亮相。

吳千語希望聖誕能到瑞士過白色聖誕，但卻要到內地宣傳新戲未必成事。提到男友林峯希望找攝影師陳漫拍婚紗照，會否已好事



左起：夏意慧、吳千語、劉萬儀及徐佳琦當模特兒行騷。

近？千語代為澄清女友是想拍新唱片宣傳相，他們未有結婚計劃，且結婚的問題已回答過多次，加上自己對拍婚紗照不會太懂慳，可能是拍過很多婚紗廣告，不過假如自己結婚仍會拍婚紗照。千語又指男友沒提及過多少歲數才結婚，她本身希望在35歲前生小朋友。

## 劉萬儀想做打女

萬儀坦言首次行騷心情是有點緊張，給自己的表現有七十分。而昨日行騷未有邀請媽咪到來，只是她沒有空，但仍有叫她小心，亦沒約法三章講明不可以做甚麼，因媽咪對她跟妹妹的生活習慣都抱開放態度。問計劃在娛樂圈發展多少年？她答謂：「我不想給自己壓力，五年以下吧。」萬儀最希望能成為演員，心願是做打女，亦正在學劍術。

馬國明最近去跑步被拍到下體現形兼凸胸，排開女友徐佳琦笑言有看到報道，她所見到的跟大家一樣，其實男女也會有時吃多了點。會否約馬國明齊齊運動？她表示不會，因彼此住得不算近。對於馬明說過沒再聯絡她，是否戀情見光死？她回應說：「又不是，能否發展是看雙方的，且剛在初步了解就被拍照，不過大家都忙，才未能再了解下去。」

## 婚後工作更有推動力

### 千嬅明年開唱獻愛兒

香港文匯報訊(記者李慶全)「楊千嬅 LET'S BEGIN 2015 世界巡迴演唱會」於明年1月24號起一連5場在紅館舉行。千嬅自言生兒子Torres時她年紀都不小，希望兒子長大後能親到母親到底是做甚麼，故此今次開騷是特別給兒子一個紀念。

昨日記者會上，回顧千嬅出道20年來從初出道、結婚到已為人母的階段的不同造型，她於台上公開答謝老公丁子高表示沒想到結婚可以令工作更有推動力，兒子更是她的生命力，所以今次演唱會是特別給兒子Torres一個紀念，不然怕老了會把甚麼忘記。到切蛋糕慶祝時，她指倘若成功加場，便希望老闆林建岳為各位同事加薪。

千嬅表示最初計劃是開4場，現加了一場希望可以再加到她生日，她坦言以前會在演出場數上很執着，現會不論多少，做好才最重要。她自言生兒子時她年紀都不小，希望兒子長大後能親到母親到底是做甚麼，所以這次也會給兒子來看，但卻怕他中途會睡着了，她笑說：「不過阿仔有我的遺傳，喜歡唱歌跳舞。」

## 被嘲勁舞前應學好走路姿勢

會否也盡量不太性感？她笑言多年性感跟她亦拉不上關係，反之今次演唱會其中一環節舞台感頗強，也找來 Sunny Wong 排勁舞，可是卻給老公取笑應先學好走路的姿勢，千嬅坦言都擔心有日自己會仆倒，就連公司同事都常提醒她的站姿不好似紮馬股。

問會否再邀老公上台合唱？她笑指老公轉做票務部，她又取笑老公上次上台唱歌前，在台下早已把歌詞的紙弄濕，他應該比古巨基更大汗，不過他真的很喜歡唱歌，應該在生日會幫他開一場演唱會才夠，她哈哈笑說：「由我來當主辦機構，演唱會名為『獅子咆哮丁子高演唱會』！」



楊千嬅表示今次開騷是特別給兒子一個紀念。



江欣燕聯同陳嘉寶、王敏奕及吳燕菁綵排台慶夜表演。

## 江欣燕認年紀大表演輸蝕

香港文匯報訊(記者李思穎)江欣燕將聯同少女版「M Club」成員陳嘉寶(Anjalyia)、王敏奕(Venus)及吳燕菁等為無綫台慶夜表演呼拉圈，眾人昨日進行綵排，欣欣在一班年青人面前，明顯氣力較輸蝕，陳嘉寶等人不僅要做一字馬，兼筋力強，而欣欣只是擺甫士走兩步，已經氣喘滿頭大汗，欣欣直言年紀大是爭少少，幸而都跟得上。連日來她們都緊密排練，過程上分別有受傷，欣欣苦笑說：「綵排時不慎撞到右手虎口位腫起了幾天，現已消腫沒有大礙。」

說到無綫台慶正是香港電視網上開播的日子，欣欣表示兩台無得打，彼此層面完全不同，香港電視是app，無綫台慶是觀眾在電視機前坐定定收看，大家的觀眾都不固定。

陳嘉寶也因排練弄致雙手痠腫一片，她表示：「練到手軟，很擔心正式演出時會甩手把呼拉圈飛到台下撞到人，(男友有否心痛呵返?)他只是說sorry，我幫你唔到，不過之前我做舞台劇時，他都很細心，有帶埋食物來探班請客。」

## 盧靖嫻鼓勵王梓軒 進軍荷里活

香港文匯報訊(記者焯鈴)王梓軒最新專輯叫《戰士告白》，「戰士告白」專輯內的5首歌曲，已有3首成為冠軍歌曲，包括《跳火坑》、《你最好》及《千色》。而王梓軒製作了《千色 Fighting For》音樂電影，片長18分鐘，有廣東、普通話、英語版本，更令王梓軒高興的是這音樂電影獲邀參展越南「河內國際電影節」短片競賽，首個公開首映。他會跟女主角盧靖嫻(Celina Jade)一起赴河內參與首映活動，此行能獲獎凱旋而回，為港爭光！

梓軒稱今年「河內國際電影節」能入圍爭獎的音樂電影，內地和香港只有他們這部出線。他開心之餘亦感意外。事緣當初構思這首歌時，沒有想過以電影形式演繹，但有見音樂市場難做，便嘗試另覓一條出路，用音樂電影形式推動歌曲，能成功突围覺得非常幸運和鼓舞。他們亦同時報名了美國、歐洲等大型影展短片競賽，其中美國的「日舞獨立電影節」很有分量，若能入圍「日舞獨立電影節」，等於踏入歐美音樂界門口，未來他可更多嘗試以此形式將香港音樂推向世界。《千色 Fighting For》成本接近百萬。他指幸好有長江實業贊助，否則他未必有條件拍成音樂電影。

躍升荷里活片女主角 音樂電影女角 Celina 其實

原來在香港發展，後來去了美國拍劇，成功入了美國電視劇界，她目前是 Maggie Q 的師妹。2012 年到現在，靖嫻被選中參與由 DC 漫畫改編的流行美劇《綠箭俠》，在該 CW 劇的第一和第二季裡面演繹男主角 Oliver Queen 的女朋友跟武功師傅 Shado。2014 年初，她又被選中成為荷里活電影《Skin Trade》的女主角。

她與王梓軒於溫哥華一樓盤活動中偶遇而認識，交談發覺彼此很投契，梓軒邀約合作，她覺得自己出身於香港樂壇，很應該出力。王梓軒說此音樂電影於3日內拍了50個小時，笑言令 Celina 無暇好食。問 Celina 在美國拍戲，工時和膳食可比香港好？她認為回到這裡日以繼夜的工作方式亦可接受。今次合作更發覺對方是一個很有才華的人，覺得他可以嘗試進軍荷里活。



王梓軒與盧靖嫻分享合作音樂電影的趣事。



《千色》音樂電影請來荷里活女星盧靖嫻擔任女主角。

## 陳敏之唔慣被叫雷太

香港文匯報訊 陳敏之、楊洛婷、蘇志威、何國鈺等昨日現身中環出席《新婚生活易大賞頒獎禮》，新婚的敏之因要忙於打理曲奇餅店生意，加上快開劇，反而令她跟老公的二人世界時間變得更少，幸好丈夫沒有投訴，只是自己還有點不習慣大家只叫她雷太，有時候還要想一想大家是否叫她。說到敏之於新劇《性在有情》中會扮演性治療師，對白方面會以專業醫生口吻，問到會否很露骨？敏之笑說：「又唔會，不過老公知道都唔咗聲，其實對我係幾大挑戰，我無試過呢種戲種，仲同女性朋友講可以教佢哋。(咁有無教下同老公之間的情趣?)有好多好豐富啊。」另她與張兆輝會有感情線，丈夫可會不讓她拍親熱戲？敏之大讚丈夫很支持自己，只是真的有這種戲份播出就會帶他出外吃飯避過。

而楊洛婷與 Dear Jane 成員 Tim(李天翱)拍拖多年，對方由她30歲開始就天天求婚，確實婚期自己太羞於啟齒，還是待男友去公布：「不過我們好鍾意玩驚喜，我最想去拉斯維加斯結婚，咁我就可以開始造人啦！」



陳敏之